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4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 05.03.2024 
TERÇA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
 

 

 

• Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto Lei 

Complementar nº 01/2024, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Acrescenta a 

Codificação das Naturezas dos Usos Permitidos S2.10 na tabela 3 da Lei Complementar 003/2004, que 

“Dispõe sobre o Zoneamento, Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo do Município de Imperatriz”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de MOÇÃO DE FELICITAÇÃO à ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL 

DE IMPERATRIZ, pelos seus 64 anos de existência na cidade de Imperatriz, de autoria da Mesa Diretora. 

 

➢  Indicações, sendo: (MATÉRIAS TRANSFERIDAS PARA A PRÓXIMA SESSÃO) 

• Nº 20/2024, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, à deputada estadual, Janaina Lima Araujo 

Ramos, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Italoelmo Andrade Ramos, da realização de parceria junto ao governo do estado para o bloqueteamento ou 

asfaltamento das ruas dos Povoados Matança, Açaizal, Olho D’Água dos Martins, Coquelândia, São Felix e 

Petrolina; 
 

• Nº 21/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoelmo Andrade Ramos, 

da abertura, limpeza e piçarramento das seguintes vias: Rua 7, entre a Rua Tomás de Aquino e Avenida 

Tiradentes; Rua Tomás de Aquino e Avenida Tiradentes, entre as Ruas 5 e 6, no Bairro Imigrantes; 

• Nº 22/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoelmo Andrade Ramos, da 

pavimentação asfáltica com drenagem da Rua Cinquenta e Sete, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Vitória;  

• Nº 23/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoelmo Andrade Ramos, da 

realização de parceria para a recuperação asfáltica ou recapeamento da Rua Álvaro Pereira, em toda a sua 

extensão, no Bairro Vila Parati; 

• Nº 24/2024, de autoria do vereador James Santana Santos, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoelmo Andrade Ramos, 
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da drenagem profunda e recuperação asfáltica da Rua Delta, entre as Ruas Barão do Rio Branco e 

Gonçalves Dias, próximo ao estádio municipal, no Centro; 

• Nº 25/2024, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao governador Carlos Orleans 

Brandão Junior, ao secretário de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao presidente 

da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense – AGEMSUL, Vagtonio Brandão, ao 

deputado estadual Rildo de Oliveira Amaral, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoelmo Andrade Ramos,   da realização 

de parceria para a pavimentação asfáltica com drenagem, meios-fios e sarjetas, ou bloqueteamento, 

ou ainda piçarramento das Ruas Ubirajara, Bom Jesus e Dom João VI, em todas as suas extensões, no 

Bairro Leandra. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 358, em 15.06.2021, de autoria do 

vereador Jhony dos Santos Silva, com o mesmo pedido para a Rua Bom Jesus; 

• Nº 26/2024, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, à deputada estadual Janaína Lima Araújo 

Ramos, da destinação de recursos para pavimentação com bloquetes das Ruas Mario Bambila, no 

Bairro Parque Alvorada I; e Colômbia, no Bairro Vilinha; 

• Nº 27/2024, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao governador Carlos Orleans 

Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao deputado 

estadual, Rildo de Oliveira Amaral, da realização de parceria para a operação tapa-buracos nas Ruas 

Coriolano Milhomem, Henrique Dias, Euclides da Cunha e Castelo Branco, no entorno da CIRETRAN, 

no Bairro Bacuri. 

 

Ordem do Dia  

(MATÉRIA TRANSFERIDA PARA A PRÓXIMA SESSÃO) 
 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 49/2023, de autoria do vereador João 
Francisco Silva, que “Denomina de Avenida Vereador Costinha a Avenida Projetada C, que liga a Av. 
Newton Belo ao Residencial Sebastião Regis”. 
 

 


